
Veilinglijst  11° Stripdag Kalmthout  15 juni 2008 om 13 uur tvv Stripmuur 2009 
(Het is mogelijk dat er nog enkele aanpassingen gebeuren in aanloop naar de veiling toe) 

 
1. Persmap  en uitnodiging 11° stripdag gesigneerd Luc Morjaeu en burgemeester     € 10,00              
2. 10 affiche van de 10 vorige stripdagen te Kalmthout                                                 € 20,00 
3. Geboortekaartje ‘ De Levendige Louis’    Uitzonderlijk !!!!!!                                  €  5,00 
4. Ingekleurde Jerom coverplaat jaren 70                                                                       € 20,00 
5. Persmap ‘ Willy Vandersteen , een leven in Kalmthout’ oplage 125 expl 
    en raamaffiche gesigneerd burgemeester Jacobs en Luc Morjaeu                              €10,00 
6. Nederlandstalig drukplaatje Suske en Wiske jaren 70                                                € 30,00 
7. Telefoonkaart  Kalmthout 2000  gesigneerd Paul Geerts  10/50                                € 30,00 
8. Mok met afbeelding cover ‘Willy Vandersteen in Kalmthout’ enige proefexpl!!!.  €   5,00 

   9. Suske  en Wiske 50 jaar jubelboek Peter Van Hooydonck  1995                               € 10,00. 
10.  Zeefdrukje ‘ De Formidabele Fantast’+ nieuwjaarskaart Marc Verhaegen  
      gesigneerd Marc Verhaegen                                                                                        € 10,00 
11.  Telefoonkaart  2001 gesigneerd Paul Geerts  3/50                                                     € 30,00 
12.  Originele Bessyplaat Studio Vandersteen jaren 70                                                     € 50,00 
13.  Blauwe oblong ‘Suske en Wiske, thuis in Heide Kalmthout’ gesigneerd 
        beeldhouwer Uitdenhouwen en burgemeester Jacobs 
       Moeilijk exemplaar!!!!!                                                                                            € 60,00 
14. Auteursexpl ‘De Bosbollebozen’  C/T                                                                        €150,00 
15. Video  ‘ De Zingende Zwammen’, kaartspel, mini album ‘ De terugkeer van de  
      lepe luis’ en magneet                                                                                                    € 5,00 
16. Lezen met Suske en Wiske  nr 2 , 5 , 7 en  8                                                                € 8,00 
17. Suske en Wiske  60 jaar  uitgave 2005 Standaard Uitgeverij                                      € 10,00 
18. Auteursexplaar ‘Willy Vandersteen in Kalmthout’ oplage 50 Romeins 
      gesigneerd door Ron Van Riet, Helena Vandersteen, Eric De Rop, Paul Geerts 
     Luc Morjeau, Carl Huybrechts, Louis Van Dievel en vele personen opgenomen  
     in  deze uitgave. Uitzonderlijk aanbod!!!!!  30 tal handtekeningen                      € 80,00€ 
 
19. oblong  uitgave Kalmthout 2005 ‘ 60 jaar Suske en Wiske’ oplage 500 expl            € 35,00 
20. Persmap 2008  Kunstkrakerproject  Provinciaal Suske en Wiske  museum               € 10,00 
21. Luxe ‘De Botte Botaknol’  21/500 met zakje bloemzaad en gesigneerd Luc+ Peter €  30,00 
22.  Affiche 11° stripdag gesigneerd burgemeester Jacobs en Studio Vandersteen          € 5,00 
23.  Onuitgeknipt postkaartenvel gesigneerd Eric De Rop, Merho, Eugeen Goossens 
       Ron Van Riet, Peter Van Gucht, Luc Morjaeu   beperkte oplage                             €  15,00 
24.  Luxe ‘Belhamelbende’ 303/400 gesigneerd Marc Verhaegen                                  € 30,00 
25. Zie magazine 1974 met interview Willy Vandersteen  zeer moeilijk!!!                   € 15,00 
26. Zeefdruk ‘ een bij voor jou en mij’ gesigneerd, Luc Morjaeu 
      en  burgemeester Jacobs.  Oplage 50 expl      Koopje                                                € 50,00 
27.Standhouderszeefdrukje 2005 gesigneerd Marc Verhaegen  18/75 en een signeer- 
     kaart ’60 jaar Suske en Wiske’ ingekaderd                                                                  € 30,00 
28. Originele schets Karl May aan pastorij Kalmthout van Eugeen Goossens                €  20,00 
29. 2 geboortekaartjes gemaakt door Willy Vandersteen 1990 en Paul Geerts 1993 
     Uitzonderlijk!!!!                                                                                                         € 25,00 
30. Luxe uitgave ‘een bij voor jou en mij’ met potje honing 187/500                             € 30,00 
31. Ariadne november 1980 met info aanmaak Suske en Wiske poppen en interview 
      Willy Vandersteen + bijhorende  persfoto’s   Zeer moeilijk!!!!                               € 20,00 
32. Ingekleurde plaat Suske en Wiske album 255                                                           € 20,00 
33. Auteursmap Port-folio met 12 gesigneerde tekeningen + aquarel Vandersteen 



      gesigneerd door Helena, Christiane en Lo Vandersteen  50expl  Enig aanbod!      € 100,00 
34. Luxe uitgave ‘De Formidabele Fantast’ gesigneerd Marc Verhaegen  305/500        € 30,00 
35.  Officiële uitnodigingskaart inhuldiging Willy Vandersteenplein gesigneerd 
       Luc Morjaeu en burgemeester   Moeilijk!!!                                                             € 5,00 
36.  2 uitnodigingen persvoorstellingen 2003 en 2007 + stempelkaart                            € 5,00 
37. Luxe uitgave ‘Het Rijmende Paard’  23/300 gesigneerd Marc Verhaegen                € 30,00 
38. 8 postkaarten uitgave 2008 met tekening Luc Morjaeu Deel 1                                  € 25,00 
39. 8 postkaarten uitgave 2008  met tekening Luc Morjaeu Deel 2                                 € 25,00 
40. 2 leerboeken Frans ‘eventail –junior 2000’ met Suske en Wiske illustraties             € 10,00 
41. De Rode Ridder ‘Toernooi’ met tekening van Karl Biddeloo                                    € 15,00 
42. Schetstekening portfoliotekening Eric De Rop                                                          € 10,00 
43. Uitnodiging 50 jaar Kattekermis met tekening Paul Geerts                                       €   5,00 
44. Tekening Ron Van Riet                                                                                              € 15,00 
45. Chocolade cover ‘ Willy Vandersteen, een leven in Kalmthout’                               € 10,00 
46. Aftelkalender Suske en Wiske  gemaakt voor scholen die museum bezoeken. 
      Moeilijk en nieuw!!!                                                                                                 € 10,00 
47. Auteursoblong 60 jaar Suske en Wiske  zilverkleur  oplage 50 expl                        € 100,00 
48   Plan villa Vandersteen verbouwing 1965 en 1972 met gemeentestempel 
       Uniek expl!!!                                                                                                            € 30,00 
49. Drukplaaten affiche en flyer gesigneerd burgemeester                                             € 20,00 
50  Nieuw wandelbord 2008 Suske en Wiske pad . slechts 6 expl                             € 80,00 
51. Zeefdrukje ‘Willy Vandersteen , een leven in Kalmthout’ oplage 50expl                € 10,00 
52. Schetsen  Luc Morjaeu  portfoliotekening.                                                               € 20,00.  
53. Postzegelstickervel  2007                                                                                          € 5,00 
54. Portfolio en drukplaat tekening Paul Geerts  gesigneerd                                          € 10,00 
55. Portfolio en drukplaat Eric De Rop gesigneerd                                                        € 10,00 
56  2 Portfolio en drukplaten Luc Morjeau gesigneerd                                                  € 15,00 
57  Portfolio en drukplaat Jeff Broeckx gesigneerd                                                       € 10,00 
58. Portfolio en drukplaat Peter Van Gucht  gesigneerd                                                € 10,00 
59. Portfolio en drukplaat Merho gesigneerd                                                                 € 10,00 
60. Portfolio en drukplaat Dick Heins gesigneerd                                                          € 10,00 
61. Portfolio en drukplaat Eugene Goossens gesigneerd                                                €10,00   
62. Portfolio en drukplaat gesigneerd Claus                                                                   €10,00 
63. Portfolio en drukplaat Martin Lodewijk gesigneerd                                                € 10,00 
64. Portfolio en drukplaat Ron Van Riet gesigneerd                                                     € 10,00 
65. Proefmap portfolio en drukplaat gesigneerd Studio Vandersteen                           € 15,00            

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


